

## 俄罗斯股市有多少家上市公司

201310月1日，莫斯科交易所拥有709家上市公司和1845种证券，其中包括：股票、债券、俄罗斯存托凭证、OFZs、欧洲债券、共同基金、抵押证书、外国证券及交易所买卖基金。在莫斯科交易所通过股票上市的俄罗斯大公司包括：俄罗斯天然气工业公司、俄罗斯储蓄银行、俄罗斯石油公司、卢克石油公司和俄罗斯外贸银行。

自1992年以来，莫斯科交易所是俄罗斯最古老外汇市场。电子交易系统提供广泛的货币，其中包括：美元、欧元、中国的人民币、乌克兰格里夫纳、哈萨克斯坦坚戈、白俄罗斯卢布、双货币篮子和外汇掉期交易。在2012年，其外汇市场总交易量为117万亿卢布。

## 俄罗斯证券交易所暂停股市交易，大家来分析一下

'俄罗斯证券交易所暂停股市交易是对股民的负责态度：我真想不通最近网上经常出现对别国的事关注、说说我们容认大国从不干涉他国内政.但是实际却非常想通过某些渠道撒布错误观点和信息我一直认为办好自己的事管好自己的人：今天把俄罗斯证券事搞出来我想你好意似吗？你看看我们的股市搞得怎么样？还有脸对他人评头论足：真是简直太不要脸了。

## 俄罗斯指数基金表现如何

购买外国股票需要开立股票所在国家的证券账户。我国尚不容许个人投资海外市场，但可以通过购买QDII的海外投资型基金间接投资海外市场。现在俄罗斯股票市场低迷，股价也低，正是投资俄罗斯股票市场的机会，俄罗斯股市的交易所交易基金(ETF)是今年表现最好的股票ETF之一。这些ETF从去年12月的低点上涨了20%-40%。目前有几只QD基金产品涉及俄国股票市场。信诚金砖四国基金(165510)和招商标普金砖四国指数基金(161714)。

## 俄罗斯股市再创历史新高，是什么原因

何止俄罗斯，今年全球各大主流股市都纷纷创出新高，唯我大A股标新立异！

要说俄罗斯这几年经济确实比较萧条，疫情这一波打击也很大，但是人家的股市跟其他欧美亚太一样，不仅没拖后腿反而逆势大涨。而我们恰好相反，我们的经济是全球最稳定、发展最迅速的，也是疫情控制最好的，但股市却是最惨的。

如果站在常规角度来说，国外疫情严重、经济重创、失业率激增这是巨大利空，而

我们经济欣欣向荣、疫情空置最好，这是巨大利好，结果却是这种走势。

确实我一开始也不明白为什么会这样，但是仔细想来也就见怪不怪，毕竟大A从来不缺利好，缺的只是屡次重创之后的自信。从2015年大牛市至今，几次中短线行情都死于人为，当初杀配资，去年中信下调人保评级，都恰逢A股势如破竹一路攀升的时候，就好像有一股无形的力量在压制指数，每次聚集起人气的时候就会由于各种因素被当头一棒，一盆冰水直接浇灭希望之火，接下来就会立刻出现主力诱多然后割韭菜的熟悉画面。

俄罗斯等国股市很少会整体受到外力干涉，只要不违法就可以一路高歌猛进，尤其经济薄弱时还可以靠拉动市值以稳定金融市场，甚至可以让企业通过更高价值的股权抵押去贷款去偿债。所以在我们看来是利空的时候，人家更需要把二级市场做好。

而我们似乎正相反，我们经济强盛，二级市场投机客又很多，如果暴拉股市，散户赚到的只是小钱，企业的资金也是一时的，那些投机客赚的盆满钵满之后就会撤离，然后拿钱去炒房，最后对经济整体影响未必是正面的。何况市值的膨胀也会让欧美对我们的崛起更加忌惮，会使出更多损招对抗我们。所以A股的机会并不是没有，而是没到时间。

## 俄罗斯股市有几个市场

俄罗斯股市只有一个市场，即莫斯科证券交易所，有RTS指数和MICEX两大指数，RTS指数和MICEX两大指数成份股相同，都是以莫斯科交易所的50只上市公司股票组成的，这些成份股每三个月重新审核一次，需要注意的是MICEX指数以卢布计价，而RTS指数以美元计价，所以国际股市交易以RTS指数为主。